



18 апреля руководитель Епархиального отдела по взаимодействию с ВС и ПУ, духовник СКРК ВВ МВД РФ, настоятель Константино-Еленинского храма г. Новочеркаска [прото иерей Андрей Немькин](#)

принял участие в Дне памяти 7 Отряда специального назначения ВВ МВД "Росич". Этот день знаменателен тем, что в 1995 г. отряд вступил в бой с значительно превосходящими силами боевиков на Лысой горе в Чеченской республике. В результате боя планы боевиков были сорваны, но отряд понес тяжелые потери. Пятеро военнослужащих отряда были удостоены звания Героя России посмертно.

